

Государственный пост 28-летней журналистки ТВ

Двадцати восьмилетняя журналистка государственного телеканала Таджикистана Шабакаи аввал назначена заместителем председателя Вахдатского района

Журналист государственного телеканала Таджикистана Шабакаи аввал Фарзона Ходжаева назначена заместителем председателя Вахдатского района.

Теперь уже бывший сотрудник телевидения 25 сентября в беседе с Радио Озоди подтвердила факт своего назначения на пост заместителя председателя города Вахдат, отметив, что уже приступила к выполнению своих работ. Фарзона Ходжаева на этом посту будет заниматься вопросами культуры и работы с женщинами и семьями.

Фарзона Ходжаева закончила в 2008 году факультет журналистики ТГНУ, 6 лет работала в молодежном отделе телеканала Шабакаи аввал. Фарзоне Ходжаевой 28 лет, и она на ТВ вела программы “Нируи Джавони” и “Тулуд”.

Это не первое назначение сотрудника телевидения на государственный пост. Ранее бывший сотрудник телеканала Шабакаи аввал Бунафша Одинаева в 2005 году была назначена на должность заместителя директора Агентства по контролю за наркотиками. За 9 лет работы в Агенстве получила звание полковника, а в марте нынешнего года была назначена заместителем министра культуры Таджикистана/

В госучреждениях Таджикистана женщины обычно назначаются на должность заместителя. В настоящее время в правительстве Таджикистана работают три женщины. Одна из них Мархабо Джабборова является заместителем премьер-министра республики курирующая культурные вопросы и призывной компании в армию. Вторая Махфират Хидирова возглавляет Комитет по делам женщин и семьи при правительстве Таджикистана. Третья женщина в правительстве республики, Сумангул Тагоева является министром занятости населения и социальной защиты.

Все трое были назначены на эти посты после победы Эмомали Рахмона на президентских выборах в конце 2013 года.

Однако Фарзона Ходжаева, одна из тех немногих молодых женщин, которые были назначены на государственную должность в Таджикистане. В масштабах республики единственным человеком, назначенным на высокую государственную должность, не достигнув тридцатилетнего возраста, является сын президента Таджикистана Рустам Эмомали. Ему 26 лет и он возглавляет Таможенный Комитет Таджикистана

В госучреждениях Таджикистана женщины обычно назначаются на должность заместителя. В настоящее время в правительстве Таджикистана работают три женщины. Одна из них Мархабо Джабборова является заместителем премьер-министра республики курирующая культурные вопросы и призывной компании в армию. Вторая Махфират Хидирова возглавляет Комитет по делам женщин и семьи при правительстве Таджикистана. Третья женщина в правительстве республики, Сумангул Тагоева является министром занятости населения и социальной защиты.

Все трое были назначены на эти посты после победы Эмомали Рахмона на президентских выборах в конце 2013 года.

Однако Фарзона Ходжаева, одна из тех немногих молодых женщин, которые были назначены на государственную должность в Таджикистане. В масштабах республики единственным человеком, назначенным на высокую государственную должность, не достигнув тридцатилетнего возраста, является сын президента Таджикистана Рустам Эмомали. Ему 26 лет и он возглавляет Таможенный Комитет Таджикистана.

<http://rus.ozodi.org/content/article/26605432.html>